

Мир новостей - 1998, - 15 авг. - с. 27



## КУЛЬТУРА: Театр Эстрада



# Мадонна В ОЖИДАНИИ ЛЮБВИ

К своему 40-летию (16 августа 1998 г.) Мадонна кардинально поменяла имидж. Переселившись в Лондон, купила роскошный дом и стала вести затворнический образ жизни в обществе четырех телохранителей, маленькой дочурки Лурдес и ее няни. На очередную пресс-конференцию Мадонна явилась в потертых джинсах, самой обыкновенной блузке, почти без макияжа.

- Что с вами случилось? - недоумевали репортеры.

- Когда мне показали в ультразвуковом изображении моего ребенка, я была потрясена. Мне показалось, что она пританцовывала. Я могла бы поклясться, что слышала, как она смеется.

А потом были роды... Мне сделали кесарево сечение, и после операции я долго не могла прийти в норму, вот и занялась йогой.

Дети - это самое главное в жизни. Но Лурдес - первый и последний мой ребенок. Карьера не позволяет заводить много детей.

- Как вы относитесь к слухам о ваших сексуальных отношениях с женщинами?

- Я не лесбиянка, но мне казалось ниже собственного достоинства говорить об этом. Если бы я действительно была лесбиянкой, то что из этого? Какие проблемы? Это ведь никого не касается!

Такой ныне облик у Мадонны с младенцем. А когда младенца еще не было, суперзвезда вела себя, мягко говоря, раскованно.

Вот как она прилюдно отозвалась об отце своего первенца Карлосе Леоне:

- Я очень его люблю и счастлива, что получила от него здоровую порцию спермы. Но это во-

все не означает, что собираюсь за него замуж. У ребенка будет только один родитель - это я. Я давно говорила: чтобы произвести на свет ребенка, мне нужен не муж, а один из тех кретин, что постоянно вьются вокруг. Прежде всего я научу моего ребенка уважать самого себя, природу, людей, а также любить искусство. И, как истая католичка, привью ему любовь к Богу. И, конечно, займусь его сексуальным воспитанием... Мы, родители, должны внушать нашим детям самое главное: не забывайте о презервативах!

- Вам что-нибудь мешает в отношениях с мужчинами?

- Если я появляюсь в обществе мужчины, то на него неизбежно

смотрят как на мою игрушку. Меня дьявольски боятся даже преуспевающие интеллигентные мужчины. Кто же остается? Это особенные люди, которые в ладу с собой, знают, чего хотят от жизни. Таких немного...

В затворничестве Мадонна много работала. Йога чередовалась с занятиями вокалом. Почти каждый день вместе с маленькой Лурдес она приходила в студию, где записывала новый альбом "Ray of Light" ("Луч света"). Мадонна призналась: "Процесс написания музыки и студийная запись песни гораздо более увлекательны, чем попытки... быть красивой. Я больше не хочу тратить время на наклеивание макияжа...". И вот сенсационный результат: альбом "Ray of Light" представлен сразу в девяти номинациях из девятнадцати конкурса MTV "Music Video Awards 1998" (музыкальный аналог "Оскара") - церемония награждения состоится 10 сентября в Лос-Анджелесе.

Не исключено, что вскоре звезда попробует свои силы на неожиданном поприще. Поговаривают, что она собирается принять участие в выборах мэра Майами. Устав от политических дрызг, бесконечных скандалов, жители Майами всерьез подумывают выдвинуть кандидатом на пост мэра популярную певицу, мотивируя свой выбор тем, что она богата и не станет злоупотреблять служебным положением, запускать руку в городскую казну. Мадонна была польщена таким доверием. О политической деятельности она знает не понаслышке. Восторженные оценки фильма "Эвита", в котором Мадонна снялась в роли жены президента Аргентины, звучат и по сей день. "Я не знаю, кого мне больше понравится играть - талантливую певицу или умного политика, - говорит Мадонна. - Это так чудесно - осознавать, что ты можешь сделать добро для тысяч людей".

Владимир Коньков,  
Сергей Николаев  
(по материалам зарубежной печати)